



БЕЗРЯДИН ВЛАДИМИР ВИКТОРОВИЧ



Владимир Викторович в 2012 году принят на службу в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области на должность следователя-криминалиста. С его приходом следственное управление приобрело ещё одного высококвалифицированного специалиста в области криминалистики и использования высокотехнологичной криминалистической техники и специального оборудования.

Владимир Викторович эффективно применяет имеющиеся у него знания по тактике и методике проведения следственных действий и помогает следователям квалифицированно собирать и закреплять доказательства, своевременно и правильно назначать судебные экспертизы.

Свои знания и опыт Владимир Викторович в полной мере применил при расследовании уголовного дела по факту взрывов потовых ящиков в городе Тобольске.

21 июня 2012 и 28 июня 2012 года в доме № 14 одного из микрорайонов города Тобольска прогремели взрывы, в результате которых двум лицам был причинен тяжкий вред здоровью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

По данным фактам следственным отделом по г. Тобольск были возбуждены два уголовных дела.

Заместителем руководителя следственного управления производство предварительного следствия было поручено следственной группе из числа сотрудников следственного отдела по г. Тобольск и следователя-криминалиста следственного управления Безрядина Владимира Викторовича.

Вместе с другими специалистами и следователями Владимир Викторович в течение суток провели осмотр места происшествия с использованием криминалистической техники, организовали опрос жильцов дома, допросили более 30 свидетелей, назначили комплекс судебных экспертиз, в том числе взрыво-техническую.

При осмотре места происшествия Владимир Викторович благодаря своим знаниям и опыту, с использованием передовых криминалистических средств тщательным образом зафиксировал и изъял большое количество объектов, несущих на себе следы преступления.

Такая организация работы позволила в кратчайшие сроки установить причастность к совершению данного преступления жителя города Тобольск Трушникова, и уже 29 июня 2012 года подозреваемый был задержан. По месту жительства подозреваемого и его родственником незамедлительно были проведены обыска, в ходе которых удалось обнаружить и изъять химические вещества, используемые для изготовления взрывных устройств, его персональный компьютер, а также одежду, на которой впоследствии были обнаружены следы химических веществ, используемых для изготовления взрывных устройств.

Владимир Викторович трудолюбив, доброжелателен и скромен. Пользуется уважением не только среди сотрудников следственного управления, но и других правоохранительных органов.

За добросовестное отношение к работе и внесенный вклад в укрепление законности и борьбы с преступностью, в связи с празднованием Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации Губернатор Тюменской области вручил Владимиру Викторовичу Благодарность.

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/folder/877440/item/877452>